
ΟΜΙΛΙΑ ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ,
ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΤΣΟΥΒΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Να σας παρουσιάσω τους δύο νέους Εκπροσώπους Τύπου της Ελληνικής
Αστυνομίας, τον Αστυνομικό Υποδιευθυντή κ. Θεόδωρο Χρονόπουλο και την
Αστυνόμο Β’ κ. Ιωάννα Ροτζιώκου.

Δύο εξαίρετοι συνάδελφοι, οι οποίοι πιστεύουμε ότι θα σας παρέχουν
υπηρεσίες σε ένα πλαίσιο αναγκαίας ενημέρωσης των πολιτών για τη δράση
της Αστυνομίας.

Επιτρέψτε μου να ξεκινήσω με μία αισιόδοξη πρόβλεψη ότι πιστεύω,
αισιοδοξώ και ελπίζω ότι η συνεργασία τους μαζί σας, σε ένα πλαίσιο έγκαιρης,
έγκυρης, αλλά κυρίαρχα ισότιμης ενημέρωσης θα είναι καθοριστική, σεβόμενοι
εκατέρωθεν την οριοθέτηση και τη διακριτότητα των ρόλων σας, εσείς ως
δημοσιογράφοι και των συναδέλφων μου ως Εκπρόσωποι Τύπου σε ένα
πλαίσιο ξεκάθαρης από την αρχή, αλλά πολύ καλής συνεργασίας.

Ήταν από τα πρώτα μελήματα της νέας Ηγεσίας […] η επιλογή και ο ορισμός
εκπροσώπων τύπου, ούτως ώστε να διευκολυνθείτε στην αποστολή σας.
Ελπίζω και εύχομαι η σημερινή μέρα να είναι μια αφετηρία μόνιμης και
εποικοδομητικής συνεργασίας και για αυτό είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος.

Πρόκειται για δυο νέους ανθρώπους, έμπειρους στην αστυνομία και
πιστεύουμε με όλα εκείνα τα χαρακτηριστικά που θα τους καταστήσουν
ικανούς για να έχετε μια πολύ καλή συνεργασία.

Η νέα Ηγεσία του Σώματος φιλοδοξεί με εντιμότητα και καθαρότητα και στο
πλαίσιο της ενημέρωσης, αλλά και στη καθημερινή της δράση να πορευθεί.
Έχουμε την αίσθηση ότι γνωρίζουμε τα θέματα που απασχολούν το Σώμα,
κυρίως εσωτερικά την αστυνομία, θα ανταποκριθούμε σε αυτά στο μέτρο που
μας δίνονται οι δυνατότητες.

Σε ένα πρώτο επίπεδο θεσμικό πιστεύω να κάνουμε κάποια βήματα να
βοηθήσουμε και την αστυνομία ως θεσμό και τους συναδέλφους και σε ένα
δεύτερο επίπεδο τη σχέση μας με την κοινωνία. Θέλω να πιστεύω ότι θα
καταβληθεί κάθε προσπάθεια τόσο από μένα, ακόμα από τους στρατηγούς,
του Περιφερειακούς Γενικούς, αλλά και όλους τους συναδέλφους που είναι
κάθε μέρα στο δρόμο, για μια εξωστρεφή δράση της αστυνομίας και μια
λειτουργία με σεβασμό στα δικαιώματα όλων των ανθρώπων σε μια χρονική
στιγμή που περνούν δύσκολα όλοι οι Έλληνες.


